



Νέες προκλητικές δηλώσεις της Άγκυρας για το φυσικό αέριο

Με πρόταση συνολικής διευθέτησης του συνόλου των θεμάτων που άπτονται του ενεργειακού πλούτου της Ανατολικής Μεσογείου κατέρχεται η Τουρκία. Ο Τούρκος υπουργός Ενέργειας προτείνει να μεταφερθούν μέσω της Τουρκίας οι υδρογονάνθρακες της Κύπρου και του Ισραήλ, επισμαίνοντας την ανάγκη να αποκατασταθεί η πολιτική σταθερότητα στην περιοχή και αποκαλύπτοντας ότι το θέμα βρίσκεται στην ατζέντα των συνομιλιών της Άγκυρας με την Ουάσινγκτον. Ο Τανέρ Γιλντίζ υποστηρίζει ότι «τόσο οι Ισραηλινοί αξιωματούχοι όσο και οι Ελληνοκύπριοι τοπικοί παράγοντες, αλλά και όσοι βρίσκονται στην «Τουρκική Δημοκρατία της Βόρειας Κύπρου» (ίπως αποκαλεί η Άγκυρα τα κατεχόμενα), λένε μία αλήθεια. Η εκμετάλλευση του φυσικού αερίου που θα εντοπιστεί στην περιοχή θα είναι βιώσιμη μόνο εάν αυτό μεταφερθεί με έναν αγωγό που θα περνάει από την Τουρκία. Οι αριθμοί αυτό δείχνουν». Ο κ. Γιλντίζ, αφού επισμαίνει το οικονομικό όφελος από τη μεταφορά των υδρογονανθράκων στην παγκόσμια αγορά μέσω της Τουρκίας, σπεύδει να φανεί καθησυχαστικός, λέγοντας πως η Τουρκία ακολουθεί μία ρεαλιστική προσέγγιση στο θέμα και δεν πρόκειται να εκμεταλλευτεί στις συνομιλίες το πλεονέκτημα που της χαρίζει η γεωγραφική της θέση.

Η Τουρκία «προσεγγίζει το θέμα απόλυτα ρεαλιστικά», επισμαίνει ο κ. Γιλντίζ, και αντί να προσέρχεται με τη βεβαιότητα ότι οι αγωγοί αναγκαστικά θα περάσουν από το έδαφός της, δηλώνει ότι «είναι ανοικτή σε όλα τα σχέδια αφού πρώτα αποκατασταθεί η πολιτική σταθερότητα στην περιοχή». Μιλώντας στην αγγλόφωνη έκδοση της «Hurriyet», ο Τούρκος υπουργός υποστηρίζει ότι τα αποθέματα πετρελαίου και φυσικού αερίου γύρω από την Κύπρο προσφέρουν ευκαιρία για μία συμφωνία επί ενός σχεδίου ειρήνης με το οποίο θα γεφυρώσουν τις διαφορές τους οι Ελληνοκύπριοι και οι Τουρκοκύπριοι. Θέτει ωστόσο ως «κόκκινη γραμμή» της Τουρκίας τη διανομή του υποθαλάσσιου πλούτου μεταξύ των δύο κοινοτήτων της Κύπρου. Ο κ. Γιλντίζ αποκαλύπτει ότι το θέμα βρίσκεται στην ατζέντα των συνομιλιών της χώρας του με τις Ηνωμένες Πολιτείες ισχυριζόμενος ότι οι συνομιλητές του «επιβεβαιώνουν όχι μόνο το ορθόν των τουρκικών θέσεων αλλά και το δίκαιό τους». Το θέμα συζητήθηκε, όπως είπε, και κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στις ΗΠΑ συνοδεύοντας τον Τούρκο πρωθυπουργό, Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, στη συνάντηση που είχε ο ίδιος με τον Αμερικανό υπουργό Ενέργειας, Ντάνιελ Πόνεμαν και τον σύμβουλο του προέδρου Ομπάμα σε θέματα ενέργειας, Κάρλος Πασκουάλ.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville
 Shop 3, 63 Connells Point Road,
 SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
 T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
 M: 0427 316 888
 Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ 152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138
<http://www.platpub.com> E-mail: pp@platpub.com